

BOŽIĆNI KONCERT U KATEDRALI

U organizaciji *Biskupskog ordinarijata* održan je 28. prosinca 2000. u požeškoj katedrali svečani božićni koncert. Nastupili su zajedno katedralni zbor, zbor crkve sv. Lovre i zbor Srednje glazbene škole sa solistima Sanjom **Madunić**, sopranisticom iz Splita, Zvonimirom **Klaićem**, tenorom iz Osijeka, Markom **Špeharom**, basom iz Požege, te Krešimirom **Ivančićem**, violinistom, iz Zagreba. Koncertom je ravnao i na orguljama svirao Alen **Kopunović Legetin**, zborovođa i orguljaš požeške katedrale i crkve sv. Lovre.

Na programu su bila božićna djela Brittena, Schuberta, Mozarta, Händela, naše tradicionalne božićne pjesme iz Međimurja, Prigorja, Dalmacije i Bačke te inozemne iz Engleske, Francuske i Portorika. Svojim sadržajem i kvalitetom izvedbe koncert je bio jedan od najsnažnijih glazbenih događanja tijekom jubilejske godine u Požegi.

Koncertu je uz veliki broj vjernika bio nazočan i požeški biskup mons. dr. Antun **Škvorčević** koji je na kraju podsjetio da postoje različiti Božići: onaj na ulici, u trgovini, na radiju, televiziji, obitelji, ali da je najvažniji - Božić u srcu. Zahvalio je svim izvođačima što su svojim izvrsnim sviranjem i pjevanjem pomogli da požeški jubilejski Božić bude pohranjen u srce u onim dubokim dimenzijama koje može u njega utisnuti samo glazba.

Glas Koncila

BOŽIĆNI KONCERT U NOVOJ GRADIŠKI

Nova Gradiška, 7. 1. 2001. (IKA) – *Hrvatsko pjevačko društvo "Graničar"* na blagdan sv. Tri kralja, 6. siječnja, održalo je tradicionalni božićni koncert u župnoj crkvi Bezgrešnog začeća u Novoj Gradiški. Tim koncertom, kako se doznaje od predsjednice Društva Ivane **Grajner**, zaokruženo je svetkovanje rođenja Isusa Krista i ulazak u treći milenij. Članovi *Graničara* izveli su manje poznate božićne popijevke iz više najstarijih zbirki duhovnih popijevki iz 17. 18. i 19. stoljeća. Na orguljama je svirala Magdalena **Ferenčina**, a zborom je ravnala Julijana **Žirovčić**. Na kraju koncerta članovi zbora zahvalili su na pomoći pri priređivanju i održavanju koncerta upravitelju župe i novogradiškom dekanu Stipi **Josipoviću**.

DVA BOŽIĆNA KONCERTA

Zbor mladih župe sv. Nikole biskupa u Koprivnici *Ime ljubavi* održao je božićni koncert na svetkovinu Božića, u ponedjeljak 25. prosinca, a mješoviti pjevački zbor KUD-a *Podravka* u utorak 26. prosinca u istoimenoj župnoj crkvi u Koprivnici.

Nakon mise, koju je vodio svećenik Nenad **Piskač**, župnik Juraj **Župančić** predstavio je svim župljanima zbor mladih, voditeljicu zbora i klavijaristicu Helenu **Žagač**, gitariste Branimira **Mačukata** i Stjepana **Žagača** te goste: orguljašicu mr. Nataliju **Imbrišak**, sopranisticu Kseniju **Sanjković** te flautisticu Anu **Kuhanec**. Prigodne recitacije u sklopu koncerta pročitale su Valerija **Vargantolić** i Iva **Kuzmić**.

Koncert pjevačkog zbora KUD-a *Podravka* već je postao tradicionalan, jer se izvodi već devetu godinu za redom. Zbor je pod ravnanjem Marije **Jurašin** i uz pratnju prof. Natalije **Imbrišak** na orguljama izveo božićne pjesme F. Dugana, A.

Klobučara, A. Canjuge, R. Matza, M. Martinjaka, I. Zajca, F. Grubera, J. Schnabela i L. Županovića.

Vjernici su u prepunoj crkvi u oba navrata nagradili izvođače koncerta dugotrajnim pljeskom.

Maja Majdančić
Glas Koncila

GOSTOVAO ŽUPNI ZBOR IZ ZAGREBA

Na blagdan Gospe Lurdske u Koprivnici je, u župnoj crkvi sv. Nikole biskupa, slavljena svečana misa koju je predvodio Zvonko **Sekelj**, župnik župe sv. Nikole Tavelića iz Zagreba, zajedno s domaćim župnikom Jurjem **Župančićem**. *Schubertovu misu u G-duru* pjevao je mješoviti pjevački zbor župe sv. Nikole Tavelića iz Zagreba, pod ravnanjem profesorice s *Instituta za crkvenu glazbu* Terezije **Babić** te uz pratnju na orguljama prof. Domagoja **Jugovića**. Na Svjetski dan bolesnika osobito se molio za sve bolesne, nemoćne, invalide te se stavio naglasak na molitvu ozdravljenja. Župnik **Sekelj**, inače rodom iz Koprivnice gdje je 11. srpnja 1971. služio svoju mladu misu, a od 15. ožujka 1978. je župnik u župi sv. Nikole Tavelića u zagrebačkoj Kustošiji, doveo je zbor iz Zagreba koji je nakon mise izveo djela Mozarta, Händela, Jelića, Odaka, Talana i Leščana. Taj mješoviti pjevački, srednjoškolsko-studentski zbor djeluje već 10-ak godina i ima 60 članova, a u Koprivnici je nagrađen burim pljeskom župljana.

Istog dana župnik **Župančić** predstavio je CD *Slavim te Gospode* mješovitoga pjevačkog zbora župe sv. Nikole iz Koprivnice čija će se promocija održati na blagdan Uskrsa. Tom projektu pridružuje se i projekt *ANIMA-tonska* i Vlade **Dolenca**; CD *Pjevajte Gospodinu pjesmu novu*, na kojem sudjeluje zbor mladih župe sv. Nikole iz Koprivnice *Ime ljubavi*.

Maja Majdančić
Glas Koncila

SPLIT

SUSRET CRKVENIH ZBOROVA

U župnoj crkvi u Kaštel-Novom održan je na blagdan sv. Stjepana, 26. prosinca, VI. božićni susret kaštelanskih crkvenih zborova. Nastupili su zborovi župe Kaštel-Novog, koji vodi s. Miroslava **Žoriž**, muški zbor iz župe Kaštel-Lukšića, pod vodstvom Ivana **Buriža**, Kaštel-Sućurca, kojemu je voditelj Ante **Jerkunica**, Kaštel-Štafilića, s voditeljicom Mirjanom **Dražin**, Kaštel-Kambelovca, koji vodi s. Mirta **Lišniž**, i Kaštel-Staroga s voditeljem Vladanom **Vuletinom**. Svaki je zbor izveo po tri božićne skladbe a na kraju se u prepunoj crkvi prolomila zajednička pjesma: *Radujte se, narodi*. Na programu su bile stare pučke božićne pjesme koje su preživjele sve bure i oluje na ovim prostorima kao i skladbe poznatih i živućih skladatelja. Božićni susret kaštelanskih crkvenih zborova njeguje domaću glazbenu tradiciju, ali se također trudi pratiti korak suvremenosti i kročiti naprijed. Iz godine u godinu takvi koncerti pokazuju da župni zborovi na području grada Kaštela rade i tako rastu u kvalitetnom glazbenom izrazu.

M. T.
Glas Koncila